
Vážení spoluobčané,

Nevím jak vám, ale mně to utíká čím dál rychleji. Teprve šly děti do školy a už tady máme 
za pár dní Vánoce.

Bývá zvykem se v tomto čase ohlédnout za uplynulým rokem.

Jaký byl? V první řadě, až na nějaký týden o prázdninách, teplý, do podzimku suchý a 
v posledních dnech nás překvapilo, že v prosinci může i nasněžit. Na to jsme poslední roky 
už nebyli zvyklí.

Co se týká aktivního vyžití, podle kulturního kalendáře jsem napočítal 35 akcí pořádaných 
ve Vnorovech místními spolky a organizacemi. Od sportovních přes hudební, taneční, 
táborové, kulturní i gastronomické akce. Mimo to další „nezapsané“ drobné přednášky a 
akce neformální a vychází to takřka na akci každý týden. 

Děkuji tímto všem, kteří nám připravili některý z uvedených zážitků a zpestřili nám volné 
dny a víkendy, kdy by snad hrozilo, že bychom se mohli nudit. Kdo to nezkusil, neví, kolik 
času a práce dá nachystat jeden programový den. Jsem rád, že se ve Vnorovech tohoto 
nebojíme a vždy je někdo ochotný přiložit ruku k dílu. I když účast bývá mnohdy nevalná a 
nenaplní očekávání pořadatele.

O stavebních akcích v obci píšu většinou v každém informačním listu, tak snad jenom tolik, 
že stavba na hřbitově z důvodu přišlých dešťů nemohla pokračovat, nestihla se v původním 
termínu a nyní jsme se již dohodli s realizační firmou na dokončení až v květnu příštího 
roku.

O ostatních aktivitách Vás budou níže v listu informovat zástupci jednotlivých organizací.

Za obec jsme se rozhodli obdarovat každou rodinu praktickým dárkem, kalendářem, ve 
kterém pro tentokrát najdete fotografie právě z aktivit vnorovských spolků vč. upozornění na 
akce, které nás čekají v roce 2024.

Na závěr rád děkuji za spolupráci vedení základní i mateřské školy, zastupitelům obce, 
zaměstnancům technických služeb a všem aktivním občanům, kteří pomáhají naši obec 
rozvíjet, zkrášlovat, pomůžou radou či konstruktivní kritikou a přichází s nápady, jak to 
udělat, aby se nám ve Vnorovech dobře žilo.

Já Vám všem přeji, aby Vánoce byly ve vašich rodinách pokojné, nestaly se jenom 
materiálním svátkem, ale byly především svátkem rodiny a setkávání. A rok 2024 ať je 
dobrý, naplněný a nezlomí nás žádná výzva. Ať dokážeme s optimismem hledět do 
budoucnosti a neztrácíme naději, i když je to v těchto časech někdy těžké.

Pavel Chudík, starosta
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Podzim ve školce
Nezvykle prosluněný a teplý podzim, který jsme si patřičně 
užili venku, si děti zpestřily návštěvou kouzelníka se svým 
kouzelnickým představením. Na besedě s tématem 
„Kouzelná jabloň“ se předškoláci dozvěděli mnoho 
zajímavého o jabloních, jejich růstu, péči, ale i 
o možnostech zpracování plodů, pochutnali si na čerstvě 
vypresované šťávě. 

Abychom si podzimní čas zpříjemnili, ozdobili jsme si 
vstup do školky výrobky z přírodnin, je hezké, že se opět 
zapojili i rodiče, a vytvořili se svými dětmi opravdu krásné 
podzimní dekorace. Předškoláci a starší děti navštívili 
divadelní představení v Hodoníně. Proběhlo vánoční 
focení.

Celý předvánoční čas bude ve znamení tvoření, těšení se na 

Mikuláše a Ježíška, pečení 
cukroví ve třídách, proběhne 
besídka na Lidovém domě.

Vánoční uzavření školky bude 
od soboty 23.12.2023 do 
pondělí 1.1.2024, provoz bude 
zahájen v úterý 2.1.2024.

Dovolte, abych Vám všem 
popřála klidnou adventní dobu 
bez zbytečného shonu, krásné a 
ničím nerušené vánoční svátky a 
do nového roku štěstí, zdraví, 
pohodu.  

Gabriela Komínková, ředitelka MŠ

Den s IZS
Ve středu 27. září se všichni žáci naší školy zúčastnili na hřišti FK Agro Vnorovy 
dopolední akce, která žákům představila a přiblížila činnost Integrovaného 
záchranného systému ČR. Praktické ukázky práce Hasičského záchranného sboru 
ČR, Zdravotnické záchranné služby ČR a Policie ČR přinesly našim žákům nejen nové 
zážitky, ale také důležité informace o první pomoci v mimořádných situacích. Všechny 
složky IZS pro nás připravily bohatý program, který měl ukázat, jak každá složka systému
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přispívá k naší bezpečnosti. Hasiči dětem předvedli vybavení hasičského vozu a hašení 
pěnou. Žáci si zde mohli vyzkoušet hašení domečku, šplh po laně, práci s kladivem, střelbu 
ze vzduchovky a manipulaci s hasičskou hadicí. Záchranáři žáky seznámili s první pomocí 
zraněnému a naučili je základní postupy, které by měli znát v případě nebezpečí. Děti si 
mohly vyzkoušet ošetření pomocí dlahy a přenos zraněného na nosítkách. Policisté předvedli 
žákům vybavení vozidla a policejní pomůcky. Velký úspěch u žáků měla soutěž v běhu na 
rychlost a vyzkoušení neprůstřelné vesty. Den s integrovaným záchranným systémem 
významně přispěl k plnění Preventivního programu školy v letošním školním roce. Velké 
poděkování patří vnorovským hasičům za ochotu a spolupráci a také panu Aloisi Motyčkovi, 
který obětavě vysvětloval a na praktických příkladech ukazoval činnost zdravotní záchranné 
služby. 

Mgr. Jarmila Tomanová, školní metodik prevence

Drakiáda
K podzimu patří v naší škole i 
Drakiáda, která proběhla ve středu 
11. října na louce za čističkou 
odpadních vod. Lepší počasí 
v říjnu jsme si nemohli přát. Na 
obloze se objevilo podzimní 
hřejivé slunce, vítr pomohl dětem 
vynést do oblak krásné draky. Nad 
hlavami se rozprostřela 
pestrobarevná podívaná. Někteří 
draci hezky poletovali, ale ne 
všem drakům se chtělo odlepit od 
země. Dětem v jejich snažení 
pomáhali i obětaví rodiče. Někteří 
z nich toho možná naběhali více 
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než jejich ratolesti. Na účastníky čekala sladká odměna a možnost opékání špekáčků. Prožili 
jsme krásné zábavné odpoledne. Děkujeme všem zúčastněným a budeme se těšit za rok zase 
na viděnou.

Mgr. Jitka Křenková

Co se děje v lese – pobytový program čtvrťáků na Lipce
Krásné čtyři podzimní dny od 16. do 19. října 2023 
strávili žáci čtvrté třídy ve školském zařízení pro 
environmentální vzdělávání v Brně na Lipce ­ 
pracoviště Jezírko. Program, který byl pro naše žáky 
připraven, se jmenoval Co se děje v lese. Děti trávily 
v lese téměř celé dny a pozorovaly různé rostliny a 
živočichy. Přinesené přírodniny pak pomocí 
klíčů určovaly a pojmenovávaly. Velmi zajímavé bylo 
jejich následné pozorování pod mikroskopy. K 
oblíbeným aktivitám patří také pozorování života 
mravenců v umělém modelu mraveniště a pozorování 
zvířat v temné komoře, kde jsou různá vycpaná zvířata 
jednotlivě osvěcována za zvuků jejich hlasů. To 
všechno probíhá v naprosté tmě a pro děti je to i taková 
zkouška odvahy. Děti se musely naučit také pravidla 
chování na Lipce. V blízkém lese a na louce hrály 
spoustu pohybových her. Jeden večer si chlapci a 
děvčata prošli lesní stezku odvahy. Děti se naučily 
mnoho nových věcí a moc se jim na Jezírku líbilo.

   Mgr. Miloš Fojtík

Páťáci se stali na čtyři dny Trosečníky na Lipce a zvládli to   

bravurně
Ve dnech 6. ­ 9. listopadu 2023 se páťáci stali na několik dnů trosečníky ve školském 
zařízení pro environmentální vzdělávání Lipka – pracoviště Jezírko v Brně Soběšicích.

Cílem programu bylo aktivně zkoumat a objevovat lesní ekosystém, rozšiřovat praktické 
dovednosti žáků a rozvíjet vzájemnou spolupráci při plnění týmových úkolů.Po pádu letadla 
jsme se ocitli na pustém ostrově, kde se nám podařilo objevit audionahrávku neznámého 
muže. Postupně jsme se seznámili s životem na ostrově. Vyzkoušeli jsme si rozdělávání 
ohně, získávání potravy s pomocí oštěpu, luku a šípu. Nejtěžší zkouška všechny čekala 
v podobě přípravy guláše s následným vařením na ohni. Páťáci v ní obstáli na pomyslnou 
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jedničku s hvězdičkou. Při stezce odvahy se nenechali zaskočit ani místní „šelmou“ kočkou 
domácí, která se na ni vydala spolu s nimi. Neméně zajímavé bylo vyřezávání zvířecích 
figur pomocí lupínkové pilky. Celým pobytem žáky provázela desková hra Trosečníci. Žáci 
se rozdělili do několika týmů, v nichž společně budovali vlastní vesnici. Nejprve museli 
získat stavební materiál, následoval lov drobných zvířat, setí obilí a stavba ohrad pro domácí 
zvířata. Cílem bylo postavit molo a rozhlednu, aby mohli signalizovat svou pozici 
zachráncům.

Společné úsilí se vyplatilo nejen v deskovce. Trosečníkům se podařilo vyslat signál a 
záchrana přiletěla v podobě dronu, který nás navedl k jezírku. U břehu už byl připraven 
záchranný člun, jenž nás odvezl do bezpečí.

Děti během pobytu získaly nejen mnoho nových informací, ale i společných zážitků, na něž 
budou často vzpomínat.                                                                                                             

 Mgr. Jitka Křenková

Úspěchy našich žáků v letošním školním roce
I když tento školní rok ukrojil ze své části teprve čtvrtinu, můžeme se pochlubit úspěchy 
našich žáků v několika soutěžích. 

V září jsme se zapojili do okresního kola v přespolním běhu, který se konal na stadionu 
U Červených domků v Hodoníně. Závodníci byli rozděleni do dvou věkových kategorií a na 
chlapce a dívky. Největšího úspěchu dosáhlo družstvo děvčat ze šesté a sedmé třídy ve 
složení Marie Kordulová, Natálie Kuchaříková, Karolína Motyčková, Zuzana Otrhálková, 
Simona Šebestová a Elena Vašková. V konkurenci dvanácti škol našeho okresu získala druhé 



místo. Na čtvrtém místě skončila děvčata z osmé a deváté třídy. Obě družstva chlapců 
skončila na šestých místech, což je potěšitelný výsledek, a hlavně kluci získali motivaci do 
dalšího tréninku. 

V říjnu se žáci naší školy zapojili do Jazykového WocaBee šampionátu, ve kterém mezi 
sebou soupeří studenti všech cizích jazyků od základních škol až po gymnázia, a to nejen 
v Česku, ale také na Slovensku. Šampionát probíhá online v inovativní aplikaci pro učení 
cizích slovíček s názvem WocaBee. V letošním roce se do soutěže zapojilo téměř 105 000 
žáků z České i Slovenské republiky. Vítězem se v našem okresu stala 7. třída z celkového 
počtu 111 tříd. Celá třída postoupila do krajského a vítězně i do celostátního kola. V něm se 
suverénně stali vítězi z celé České i Slovenské republiky. Velká gratulace a poděkování také 
paní učitelce Slavíkové za skvělou motivaci, podporu a vedení žáků!

V pondělí 16. 10. 2023 se 15 žáků 7. – 9. třídy zúčastnilo prvního ročníku Olympiády 
mediální gramotnosti. Více než měsíc se žáci měli možnost připravit v otázkách 
rozpoznávání falešných zpráv a dezinformací, práce s umělou inteligencí a různými typy 
médií či reklamy a manipulace. Měli možnost účastnit se tří webinářů na vybraná témata a 
využívat online podporu organizátorů plnou testů, videí a textů s probíranými tématy. Své 
vědomosti a dovednosti změřili ve velké konkurenci více než 11 tisíc žáků mnoha 
přihlášených škol v republice a umístili se na výborných místech jako jednotlivci a také jako 
školní tým obsadili v žebříčku první místo v rámci Jihomoravského kraje a zároveň se 
dostali do žebříčku TOP 10 škol v republice. 
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V pátek 10. 11. 2023 proběhlo 
na naší škole nominační kolo 
14. ročníku soutěže IT­SLOT v 
oblasti informatiky a logiky 
(IT­Systém Logických 
OTázek). Soutěže, která je 
určena žákům 8. a 9. ročníků 
základních škol, se zúčastnilo 
13 952 žáků. Naši školu 
reprezentovalo 7 z nich. 
Všichni naši žáci se umístili do 
první poloviny výsledkové 
listiny, což je velmi pěkný 
výsledek. Dva žáci dokonce 
získali vynikající ohodnocení, 
a to František Chabiča, který 
obsadil 77. místo a Antonín 
Kuryviál, který díky 24. místu postoupil do finálového celostátního kola. Všem zúčastněným 
gratulujeme! 

A až budete číst toto číslo Informačních listů, věřím, že za úspěšnou budete považovat i 
celoškolní akci Předvánoční školu, protože nejen naše výkony nás posouvají dál, ale stejně 
tak i lidská pospolitost, schopnost myslet na druhé bez očekávání vlastního prospěchu a 
pochopení tradic a zvyků.  Naší akcí jsme se snažili posílit kontakt mezi lidmi, umocněný 
vánočními svátky. Ať je tedy všichni prožijete ve zdraví, spokojenosti a spolu s vašimi 
blízkými.  

PhDr. Hana Tyllichová, ředitelka školy

Soubor Spinek
Milí přátelé, pomalu končí rok a je čas bilancovat a připomenout si některé letošní akce.

V únoru jsme uspořádali tradiční fašankovou obchůzku naší obcí.

V březnu zazpívali chlapi na přehlídce mužských sborů v Kněždubě.

6.­7. května jsme přijali pozvání od Bendlova pěveckého sboru z České Třebové a zúčastnili 
jsme se závěrečného koncertu hudebního festivalu Antonína Bennewitze, který se uskutečnil 
v Přívratu u České Třebové.

24. června se v kostele Panny Marie ve Strážnici uskutečnil koncert Kostelní písně ze Znorov, 
jehož autorkou je Magdalena Múčková a na kterém se podíleli oba naše sbory, CM Danaj a 
varhanní mistr Martin Jakubíček z Brna. Koncert byl součástí MFF Strážnice.

Během léta zpívali naše ženy na setkáních sborů v Ostrožské Nové Vsi a v Uherském Hradišti 
na Sadech.

­ 7 ­­ 7 ­



­ 8 ­

V září jsme se zúčastnili Strážnického vinobraní ve Strážnici a ukázali světu, „jaké máme ve 
Znorovách včelstvo a co sa děje ve vinohradě, když je vinař ve sklepě.“

Nejčerstvější akcí bylo 2. prosince zpívání obou sborů ve strážnickém skanzenu v rámci 
pořadu Radujme se, veselme se.

Jak je vidět, nenudíme se a už pilně plánujeme další akce. Tou nejbližší je stavění a otevření 
betléma na farské zahradě. Betlém bude otevřený a rozsvícený na Štědrý večer od 16 do 24 
hodin a poté každý den po celé vánoční svátky.  Srdečně vás zveme na společné setkání 
u betléma po půlnoční mši svaté. 

V příštím roce si v kalendáři poznamenejte datum 11. května, kdy se na Lidovém domě 
uskuteční folklorní večer s názvem Rok na dědině sestavený na motivy fotografií Josefa 
Dvorského. Určitě toho bude více, včas vás budeme informovat.

Na tomto místě bychom chtěli poděkovat všem, kteří nám do krojové půjčovny darovali 
nejrůznější krojové součásti. Je dobře, že vám osud těchto věcí není lhostejný a díky vám 
mohou kroj obléci i ti, kteří jinou možnost nemají. A před hodovým víkendem už ani nebylo 
co půjčovat, takový byl mezi lidmi zájem. Zároveň chceme oslovit ty, kteří řeší pozůstalost 
po stařence, stařečkovi, tetičce, strýčkovi, aby nevyhazovali staré krojové součástky 
a případně je nabídli k darování do naší půjčovny. Přispějete tím k udržování a zachování 
tradic pro příští generaci. Správkyní krojového fondu je Františka Bartošová, které tímto 
děkujeme za obětavou práci.
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Chtěli bychom rovněž poděkovat vedení naší obce za podporu a všem příznivcům, kteří 
navštěvují naše akce nebo nám jakýmkoli způsobem pomáhají. Těšíme se na další setkávání.

Na závěr Vám přejeme klidné a radostné Vánoce a v novém roce hodně zdraví a Boží 
požehnání.

                                                                                                         Folklorní soubor Spinek

Jubilant ‐ fotbalista František Studénka  ‐ 80 let
Stále aktivní pan Fr. Studénka se dožívá dne 18.12.2023 osmdesáti let. Svůj život spojil s 
místním fotbalem ve Vnorovech. Prošel mládežnické kategorie, byl velmi talentovaný a už 
ve svých 17 letech nastupoval v soutěžích mužů. Patřil k těm známým, zodpovědným, 
technickým hráčům s dobrým tahem na branku a úspěšnou střelbou. Je to srdcař. Je na místě 
připomenout, že v jeho šlépějích kráčeli i jeho mladší bráchové, Jan a Josef  Studénkovi. 

František řadu let plnil souběžně i funkci trenéra, člena výboru a mnohdy zastupoval TJ v 
různých společenských a investičních akcích. Vojenskou fotbalovou službu strávil v Náměšti 
nad Oslavou. Musím zmínit, že několik let kaučoval také fotbalisty v Uh. Ostrohu. Nezbývá 
než Fanušovi za jeho úspěšnou fotbalovou kariéru a výchovu mladších generací vřele 
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poděkovat. Současně  přejeme pevné zdraví a hodně radostí ze sportu, zvláště z kopané. Ať 
se daří Fanuš! Přejí senioři a fotbalová veřejnost.

zaslal Ing. Michálek
Příloha:

Fotka je z 2.6.1989, pátek 17,00 hodin ze stadionu Slavie v Edenu v Praze. Letos už je to 34 
let.V klečící řadě je Fr. Studénka zleva pátý, bratr Jan první a Josef je osmý. Internacionál 
Luboš Kubík /24 let/,  střelec 3 branek / je v horní řadě druhý. Vnorovy prohrály 8:1 /4:0/. 
Branku vsítil za hosty Tonda Gajda. Přihlíželo 300 diváků.

Atletický klub Vnorovy
Konec roku je čas bilancování. Existence Atletického klubu Vnorovy je velmi krátká 
(založen v září 2021), přesto bych se chtěl zde o aktivitách atletiky ve Vnorovech s vámi 
podělit. V současné době evidujeme 67 dětí do 15 let, kterým se věnuje 6 trenérů 
s certifikací II. třída a TŽ (trenér žactva). Převážná část mladých sportovců jsou místní děti, 
ale chodí k nám i přespolní – ze Sudoměřic, Strážnice, Radějova, Veselí nad Moravou, 
Uherského Ostrohu, Kozojídek, Hroznové Lhoty, Lipova a Blatnice. V tom máme proti 
největšímu sportu ve Vnorovech ­ fotbalu výhodu. Atletika není, tak jak fotbal, v každé 
vesnici. V našem okrese jsou atletické oddíly na pěti místech. V letošním roce jsme měli do 
krajských soutěží přihlášena 4 družstva a to: přípravka A, přípravka B, družstvo mladších 
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žáků­holky a mladší žáci­kluci. Pro starší žačky a žáky jsme domluvili hostování 
v Hodoníně. Na domácím atletickém oválu jsme zorganizovali čtyři závody: okresní kolo 
Štafetového poháru, Atletický čtyřboj + Vnorovský štafetový maraton, II. kolo soutěže 
krajských atletických přípravek a T­Mobile Olympijský běh. Na prvně jmenovaných 
závodech se školnímu družstvu podařilo zvítězit a postoupit do krajského kola v Břeclavi, 
kde reprezentanti místní ZŠ, složeni z velké části dětí chodících do atletiky obsadili druhou 
příčku a postup do celorepublikového finále unikl jen o 5 vteřin. K těmto vyjmenovaným 
závodům konaných ve Vnorovech je nutno zmínit tradiční Vnorovskou desítku. Mladí atleti 
ze Vnorov se zúčastnili 21 závodů na dráze a dalších 8 mimo dráhu. K největším úspěchům 
patří  dvě 1. místa Ellen Horké ve skoku dalekém na Halovém mistrovství Jihomoravského 
kraje a Mistrovství Moravy a Slezska v Ostravě. Dále pak postup Terezy Blatové (běh 300m 
a hod kriketovým míčkem) a Kryštofa Jančaříka (hod kriketovým míčkem) do semifinále 
Čokoládové tretry. Cenné zkušenosti získávali naši mladí atleti na prestižním žákovském 
mezinárodním atletickém mítinku EKAG v Brně, kde do užšího finále postoupila Tereza 
Blatová. Družstva přípravky A a mladší žáci postoupili ze základních kol do Krajského 
finále, kde přípravky obsadili 9. a mladší žáci 7. místo. Zapojili jsme se do celostátního 
projektu Atletika pro rodinu, jež spočívá ve společném sportování rodičů s dětmi s cílem 
zvýšení pohybové gramotnosti u dětí, ale i u rodičů. Na jaře a na podzim jsme byli na 
víkendovém sportovním soustředění ve Vřesovicích a na Lučině. Obec nám zafinancovala 
buňku, která slouží jako sklad pro naše pomůcky. Zbudovali jsme si sektor na skok vysoký, 
na jaře příštího roku je v plánu vybudovat sektor na vrh koulí.

Na závěr mi dovolte vás pozvat na již tradiční Charitativní novoroční proběhnutí. Vybíháme 
1. ledna ve 14 hodin od školy. 

Josef Korvas

Kolektiv mladých hasičů

MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY V BĚHU NA 60 METRŮ S PŘEKÁŽKAMI
V sobotu 23. září se uskutečnilo v Brně 
na nám již známém stadionu VUT Pod 
Palackým vrchem Mistrovství České 
republiky (MČR) v běhu na 60 metrů 
s překážkami. Z krajského kola se nám na 
MČR probojovali tři naši jednotlivci a 
vedli si takto: Šimon Symerský – mladší 
žák, 83. místo ze 120 závodníků, Beáta 
Tomečková – starší žačka, 70. místo ze 
120 závodníků a David Čížek – starší žák, 
41. místo ze 120 závodníků. K těmto 
skvělým výkonům gratulujeme a 
děkujeme za vzornou reprezentaci SDH.
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SERIÁL ZÁVODŮ V BĚHU NA 100 A 60 METRŮ S PŘEKÁŽKAMI OKRES 
HODONÍN
Na podzim roku proběhli další tři 
závody seriálu závodů v běhu na 100 a 
60 metrů s překážkami, který probíhá v 
průběhu celého roku v různých SDH 
po celém okrese. Tentokrát nás čekali 
závody ve Vracově, Blatnici pod 
Svatým Antonínkem a v Petrově, kde 
proběhlo celkové vyhlášení. Závodu ve 
Vracově jsme se nezúčastnili, protože 
v tuto dobu jsme se nacházeli na 
hasičském soustředění. Na závodech 
v Blatnici jsme se potýkali s velmi 
špatným počasím, i tak ale naši 
jednotlivci přivezli celkem 5 medailí. V Petrově jsme se tedy zúčastnili posledního závodu, 
odkud jednotlivci opět přivezli 5 cenných kovů. Tento závod byl velmi zdlouhavý, protože 
se zde vyhlašovaly výsledky celého seriálu a nyní se pojďme podívat, jak na tom byl náš 
kolektiv. V běhu na 60 metrů s překážkami vybojoval Šimon Symerský v kategorii mladších 
žáků celkové bronzové místo. Nyní se přesuneme k dorostencům v běhu na 100 metrů 
s překážkami. V kategorii mladších dorostenek nedaly holky z SDH Vnorovy prostor 
nikomu jinému, a tak celkové vyhlášení vypadalo následovně, první místo vybojovala 

Veronika Kordulová, druhé místo 
obsadila Beáta Tomečková a třetí 
příčku uhájila Justýna Tomečková. 
V kategorii starších žákyň si poctivě 
vybojovala první místo Marika 
Tomečková. Závěrem nesmíme 
zapomenout na našeho Davida Čížka, 
který statečně bojoval v kategorii 
mladších dorostenců a obsadil tak také 
první místo ve své kategorii. Opět 
velká gratulace a obrovské poděkování 
za snahu, dřinu, píli a opravdu 
nádhernou reprezentaci.

GALAVEČER LIGY 4FIRE GRAND PRIX HODONÍN
Jak jsem již zmiňoval v minulém čísle, naši dorostenci se v průběhu roku účastnili závodů 
v požárním útoku, které byly zařazeny do této ligy. Její závěrečné vyhodnocení probíhá 
formou galavečeru. Ten proběhl letos 7. 10. ve Vracově, kde si dorostenci převzali z rukou 
vedoucího okresní odborné rady Grand Prix Tomáše Janůše a rukou starosty okresního 
sdružení pana Miroslava Kuchaře ocenění za celkové třetí místo ve své kategorii. 
Gratulujeme!
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OKRESNÍ A KRAJSKÉ KOLO ZÁVODU HASIČSKÉ VŠESTRANNOSTI A 
BRANNOSTI
Jelikož došlo k úplné změně celé Hry Plamen, došlo také ke změně z původního závodu 
požárnické všestrannosti (ZPV) na závod hasičské všestrannosti a brannosti (ZHVB), což 
také znamenalo hrubou změnu disciplín, kdy tento závod má dětem a mládeži vnést světlo 
do orientace v přírodě, poznávání živočichů a rostlin, osvětlit zdravovědu u základních 
poranění a život ohrožujících stavů, v neposlední řadě získat vědomosti o ochraně 
obyvatelstva, trojúhelníku hoření a nebo také jak se tvoří záchranářská ulička v dopravě. 
Z původního ZPV zde zůstala střelba ze vzduchovky, vázání uzlů a překonání překážky po 
vodorovně nataženém laně. Přípravě na tento závod jsme věnovali opravdu velké úsilí a také 
hasičské soustředění což se výrazně projevilo na výsledcích. Na okresní kolo, které proběhlo 
7. září ve Vracově jsme postavili dvě hlídky starších žáků a jednu hlídku dorostenek. Při 
vyhlašování výsledků jsme si vyslechli kvalifikaci jednoho družstva starších žáků a družstva 
dorostenek na krajské kolo. A tak jsme napjatě vyrazili 4. listopadu opět do Vracova na 
krajské kolo, kam se sjeli týmy ze všech okresů Jihomoravského kraje. Naši starší žáci a 
dorostenky se ničeho nezalekli 
vydali se ze všech sil, a tak po 
doběhnutí posledních týmů a 
vyvěšení výsledků bylo 
rozhodnuto že barvy 
vnorovských dresů budou 
viděny na Mistrovství České 
republiky v ZHVB ve Vlašimi, 
které proběhne 6. – 7. dubna 
2024.  Opět neskutečné chvála a 
poděkování na neskutečnou 
reprezentaci.

Nyní již probíhá zimní příprava, 
a to v prostorách tělocvičny 
Základní školy ve Vnorovech a 
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také ve Sportovní hale a my se těšíme na to co nám přinese nový rok a nová sezóna. Sportu 
zdar!

Na závěr bych chtěl velmi poděkovat a neskutečně pochválit naše děti a mládež, protože to, 
co v letošním náročném roce předvedli nemá v historii SDH Vnorovy obdoby a určitě se 
mají čím pochválit a právem být na to hrdí. Chtěl bych jim popřát jen aby neusnuli na 
vavřínech a ve své dřině setrvali, nadále bojovali, a tak jak tomu bylo v letošním roce, že 
donutili nejenom hasiče z jihomoravského kraje, ale i z celé republiky podívat se na mapu 
kde se nacházejí Vnorovy, a tak jim přeju, aby o nich bylo „slyšet“ i v letech následujících. 

V neposlední řadě patří také poděkování všem, kdo se jakýmkoliv činem podíleli na 
fungování celého kolektivu, ať už jsou to vedoucí, trenéři, rodiče, ostatní členové SDH, 
protože za úspěchy musíme hledat mnoho a mnoho hodin tréninků, které musí někdo vést, 
zajistit dopravu na takový nespočet závodů není zrovna jednoduchým úkolem, a samozřejmě 
je také potřeba udržovat sportoviště a nářadí v použitelném stavu. 

Nesmím ani opomenout poděkování zastupitelstvu obce Vnorovy, Ministerstvu školství, 
mládeže a tělovýchovy a ostatním sponzorům za nemalé finanční příspěvky, bez kterých by 
to samozřejmě nešlo. 

Ještě jednou obrovské DÍKY!

Jakub Poštolka, vedoucí mládeže

Rok 2023 v FK Agro Vnorovy
Vzhůru ke hvězdám. I tak by se dala nazvat poslední desetiletka v podání místního 
fotbalového klubu. Družstvo dospělých, které ještě v nedávné minulosti působilo 
v okresních soutěžích si nyní buduje své jméno v krajských soutěžích, B mužstvo, které 
patřilo většinou za otloukánka ve své soutěži získává v poslední době hodně zajímavou tvář, 
to vše postupně budujeme díky koncepční práci v klubu, dobré práci všech trenérů, díky 
nimž se podařilo vybudovat neuvěřitelný počet osmi fotbalových družstev v naší obci.

A MUŽSTVO
Svěřenci trenéra Honzy Ondry zakončili sezonu v roce 2023 na vynikajícím třetím místě I A 
třídy, což byl historicky největší úspěch našeho klubu. Nutno podotknout, že za naše Áčko 
nastupuje převážná většina domácích hráčů, což je na krajské úrovni naprostá rarita. Pokud 
bychom měli vyzvednout nějakého jednotlivce, byl by jím dozajista Niky Absolon, který se 
stal v roce 2023 suverénně nejlepší hráč I. A třídy. 

Uvidíme, jestli se nám podaří udržet Nikolu i pro jarní část sezony, v níž se momentálně 
nacházíme uprostřed tabulky. 

Našim cílem pro jarní část sezony je vyhnout se bojům o záchranu a především postupné 
zapracování dalších našich odchovanců.
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B MUŽSTVO
Vzhůru ke hvězdám. Všichni členové nejenom našeho klubu při pohledu na nebe ví, že na 
nás dohlíží trenér, kouč, ale především vynikajicí člověk Michal Bém, který nás bohužel 
nedávno náhle opustil. Jeho odkazem je družstvo Benfika (BémFika), které tady vybudoval. 
Družstvo v kombinaci zkušených hráčů a dravého mládí, družstvo, které se pod Michalovým 
vedením stalo spojkou mezi mládežnickými kategoriemi a dospělým fotbalem. 

Michale děkujeme za vše, každý náš gól pro tebe do nebe.

DOROST
Družstvo dorostu, které je spojeno se sousedními Zarazicemi, má pro tuto sezonu svůj cíl a 
tím je postup do krajské soutěže. Dorostenci pod taktovkou Rostislava Runkase a Karla 
Kočiše vedou svou tabulku o čtyři body. Dorostenci hrají svou soutěž, ale taky pomáhají 
v našich mužských kategoriích, kde zároveň získávají zkušenosti s dospělým fotbalem. 

Věříme, že se vytyčený cíl podaří splnit a posunou náš klub opět o stupínek výš.

STARŠÍ ŽÁCI
Nově složený tým starších žáků, který vznikl sloučením opět se sousedními Zarazicemi, 
vedou jako trenéři Josef Herodes a Marián Ivan. Díky sloučení jsme se vrátili k hracímu 
systému 10+1 a zejména v počátcích dělal pohyb na větším prostoru hráčům trochu 
problémy. Postupem času se všechno urovnalo a některá utkání snesla přísnější měřítko. 
V kádru starších žáků máme přes dvacet hráčů a jsou obrovským příslibem pro budoucnost 
našeho klubu. Starší žáci se pohybují v horních patrech tabulky OP.

MLADŠÍ ŽÁCI 
Za mladší žáky nastupují v tomto soutěžním ročníku hráči narozeni zejména v roce 2011 a 
2012. Ročníky, které měly v předchozích sezonách menší problémy se složením se nám 
podařilo doplnit a taky díky podpoře hráčů starší přípravky hrajeme bez problémů v systému
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8+1 OP. V mladších žácích stojí za zmíku jméno hráče Petr Knotek, který se svou poctivostí 
v tréninku vypracoval ve skutečného lídra a patří k nejlepším hráčů v soutěži. Tým mladších 
žáků trénují Marek Janoušek a Martin Miklík.

STARŠÍ PŘÍPRAVKA
Družstvo hrající OP společně s mladší přípravkou. Co se týká počtu hráčů jedná se o silné 
ročníky. Na soupisce máme patnáct dětí, což nebývalo v této věkové kategorii vždy 
samozřejmostí. Občas máme problém s vytížením některých hráčů proto i po sezoně hrajeme 
další přátelská utkání... . Fotbal v našem klubu je pro všechny děti, které se chtějí bavit 
pohybem a počet dětí v této kategorii je odrazem dobrého vedení. Trenéři jsou Jirka 
Roubínek a Tony Ondrovčík II.

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA + MINI PŘÍPRAVKA
Vycházející hvězdičky našeho klubu jsou v naší mladší a mini přípravce. Myslím, že děti 
v těchto kategoriích by mohly jít příkladem všem, kteří se kolem sportu točí. Jejich radost 
z jakékoliv maličkosti co se jim v zápase nebo tréninku podaří, nebo taky smutek např. při 
obdržené brance je naprosto kouzelná a 
neopakovatelná. Jejich radosti anebo taky 

starosti kočírují koučové Tomáš Svoboda, 
Petr Smutný a Radim Řičica.
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Poděkování:

Speciální díky zaslouží předseda klubu a hospodář v jedné osobě Miroslav Čajka. Díky jeho 
pracovitosti a pečlivosti najdou vždy všichni naši hráči ideální podmínky pro sportování. A 
myslím, že nejenom hráči našeho klubu, ale všichni další, kteří míří do vnorovské arény za 
sportovním vyžitím, ať se to týká dalších skupin hrající fotbal, nebo tak všechny další spolky 
(hasiči, atleti) a další. Nový areál+ jeho údržba = stovky sportovců, kteří se tu objevují týden 
co týden v průběhu celého roku. Velké díky obci za podporu, všem trenérům, fanouškům 
rodičům a našim partnerům. Všem krásné prožití svátků vánočních a do nového roku ­ 
vzhůru ke hvězdám.

Marek Janoušek

Odpady a OZV
Rád bych upozornil na několik věcí ohledně odpadového hospodářství. Třeba na to, že po 
obci máme rozmístěny kontejnery na separovaný odpad ­ vím, že většina to ví, ale někdy to 
tak nevypadá. Do každého kontejneru patří něco jiného a co to je, najdete na štítku 
kontejneru v popisu. Který odpad zde není napsaný, ten do kontejneru nepatří a musíte jej 
uložit jinde, nejlépe na sběrném dvoře. Např. záchodová mísa určitě není ze skla, jak si 
mnozí asi myslí, a nemá co dělat "v" ani "u" kontejneru na sběr skla. Patří na sběrný dvůr.

Obecně závaznou vyhláškou obce jsou stanovena místa 
pro ukládání odpadu a těmi jsou sběrné nádoby. Sběrným 
místem není plocha okolo sběrných nádob ­ kontejnerů a 
popelnic a pokud zde někdo odloží odpad, je to v rozporu 
se zákonem a takové jednání je možné finančně trestat. 
Navíc na těchto "černých skládkách" není nic 
vzhledného. Pokud je kontejner plný, vemte si prosím 
svůj odpad zpět domů a přineste později, nebo se ho 
zbavte na sběrném místě o ulici dál, případně na sběrném 
dvoře, který má větší kapacitu.

A dále bych rád všechny upozornil, že zastupitelstvo obce schválilo obecně závaznou 
vyhláškou (OZV) zvýšení místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství na 
600 Kč/poplatníka/rok. To znamená, že od 1.ledna budeme platit víc. Náklady na sběr a svoz 
odpadů se neustále zvyšují a odpadu neubývá (Také se ptáte kde se pořád bere?).

Další schválená OZV se týká všech, kteří poskytují v obci zpoplatněné krátkodobé 
ubytování. Zastupitelstvo obce schválilo vyhlášku o místním poplatku z pobytu, která 
nabude platnosti 1. ledna 2024 a pro provozovatele těchto zařízení platí evidenční povinnosti 
dle § 3g a § 3h zákona č. 565/1990 o místních poplatcích. Cena byla stanovena na 25 Kč/
den/dosp. osobu.

Pavel Chudík, starosta obce
Sběrný dvůr bude v době svátků otevřen

Svoz papíru bude místo úterý 26.12 probíhat ve středu 27.12.
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 Tenisový klub Vnorovy

REKONSTRUKCE KURTŮ 
Rok 2023 se pro „Tenisový klub Vnorovy“ stal přelomový, neboť na přelomu sezony 
2022/23 byly zrekonstruovány a na jaře zprovozněny kompletně nové kurty. V posledních 
letech již staré kurty dosluhovaly a svojí životností již nevyhovovaly plnohodnotné a 
kvalitní hře, což se začínalo samozřejmě projevovat vzhledem k jejich více jak 30 letému 
provozu. Staré kurty nedisponovaly automatickou závlahou, což mělo za následek v letních 
měsících nadměrné vysychání povrchu a nutnost dlouhého kropení před zahájením hry a 
naopak při delším deštivém období byly kurty podmáčené a nedalo se na nich i několik dnů 
hrát. V posledních letech se tyto problémy především s podmáčením povrchu projevovali 
čím dál častěji a vedlo to k impulzu vedení tenisového klubu a obce Vnorovy k myšlence 
rekonstrukce tenisových kurtů v takové míře aby byly tyto problémy eliminovány a aby byl 
současně zajištěn moderní a kvalitní tenisový areál pro naše mladší generace na období 
věřme alespoň dalších 30ti let.

Rekonstrukce tenisových kurtů obsahovala kompletní odstranění a nahrazení starého 
povrchu, oplocení a navazujících zpevněných ploch za nové.

Nový antukový povrch, oplocení, automatický závlahový systém a celkové vybavení kurtů 
dodala firma SIBERA SYSTEM, s.r.o. zpevněné plochy a podezdívku oplocení realizovala 
stavební firma SYTYS.cz s.r.o.

Provedení kurtů bylo zvoleno s patentovanou technologií – PATENTNÍ DESKA, která 
splňuje nejnáročnější kritéria pro profesionální tenis. Patentní deska je založena na speciální 
směsi škváry a cihlářské hlíny, která se ručně rozprostírá a zpracovává podobně jako beton. 
Vyniká naprostou rovinatostí hrací plochy, soudržností antukového krytu a obrovskou sací 
schopností. Hráčům všech kategorií tedy nabízí vynikající herní pohodu na pevném a 
elastickém povrchu.

Zpětně po prvním roce provozu můžu říct, že s provedením kurtů jsme za tenisový klub 
spokojeni a celkově to splnilo naše očekávání. Díky automatickému závlahovému systému 
odpadá zdlouhavé kropení kurtů před každou hrou, což výrazně snižuje časovou náročnost 
jak pro rekreační hráče tak především pro trenéry, kteří nemusí před každým tréninkem 
v letních měsících přijít na kurt půl hodiny předem, aby pro trénující mládež připravili 
kvalitní kurt. Další výhodou je, že díky patentní desce kurty drží i déle vlhkost což má za 
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následek, že odpadá kropení kurtu i v průběhu hry což bývalo při starém provedení kurtů 
běžnou věcí. Naopak při přívalovém dešti jsou kurty schopny díky obrovské sací schopnosti 
a fungujícímu odvodnění zajistit hratelnost již do 1 hodiny po dešti, na což jsme z minulých 
let nebyly absolutně zvyklí. Dříve platilo, že v případě silnější bouřky při turnaji byl turnaj 
ukončen, jelikož se ten den již nedalo hrát.

Chtěl bych tedy tímto poděkovat bývalému i současnému vedení obce Vnorovy, bývalému a 
současnému vedení tenisového klubu a všem ostatním, kdo se na této investici podíleli a 
zajistili tím moderní a kvalitní podmínky pro rekreační i závodní hráče a příznivce bílého 
sportu ve Vnorovech.

TK Vnorovy každoročně pořádá celkem 5 rekreačních turnajů, kterých se může zúčastnit 
kdokoliv z členů TK Vnorovy. Sezonu zahajujeme tzv. „Zahajovacím turnajem ve čtyřhře“, 
dále následují „Turnaj o mistra Vnorov ve čtyřhře“, „Memoriál bývalého člena klubu Vítě 
Karáska“, Turnaj o mistra Vnorov ve dvouhře a na závěr sezony pořádáme „Burčákový 
turnaj ve čtyřhře“ spojený s ochutnávkou vín a jak už z názvu turnaje vyplývá – samozřejmě 
burčáku.

Letošním mistrem Vnorov ve dvouhře se stal Lukáš Krzystek, který v pěkném finále udolal 
Martina Kuryviála. Mistrem Vnorov ve čtyřhře se stala dvojice Honza Jagoš – Víťa 
Chmelař, kteří porazili dvojici Lukáš Krzystek se synem Davidem Krzystkem.

SOUTĚŽE SMÍŠENÝCH DRUŽSTEV 2023
Dospělí
V roce 2023 se podařilo 1. místo, které současně znamená postup do vyšší třídy. 
Pravděpodobně rozhodující zápas jsme odehráli v Bučovicích. Výhra 6:3 pro Vnorovy a bez 
zaváhání jsme pokračovali i v dalších kolech. Do utkání soutěže družstev nastupovali 
dospělí v sestavě: Kuryviál Martin, Jagoš Jan, Lancůch František, Jagoš Jiří, Pelucha Adam, 
Krzystková Natálie, Krzystková Nikola. Do některých zápasů zasáhli také dorostenci Míša 
Zubatá, Áďa Macháčková, David Jamný, Dalibor Všetula a Ondra Kočiš.

Takto bude pravděpodobně vypadat skupina III. třída D ­ dospělí pro sezónu 2024

TK Města Bučovice, SK Zlín Mladcová, TK Vyškov, TK Kyjov, NTC Kyjov, TK Bystřice p. 
H., TC Holešov, TK Vnorovy

Ing. Michal Studnička  ­  předseda TK

Zahrádkáři
Za poslední čtvrtrok jsme si u zahrádkářů 
"trochu" odpočinuli. Po výstavě ovoce, zeleniny, 
hub i aranžmá (zejména smuteční vazby), kde 
jsme se těšili z hojné účasti návštěvníků, 
následovala další nečekaná radost z úspěchu p. 
Zrůny. Ten v olomoucké soutěži Hortikomplexu o 
Jablko roku vyhrál 1. místo! Tímto mu ještě 
jednou gratulujeme. A to bychom nebyli my, 
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abychom se nejeli ještě podívat na další radostnou akci ­ Bzenecké sklepy při svíčkách, kde 
jsme měli možnost ochutnat vzorky vín z 26 sklepů. Každý si našel to své ořechové, tedy 
vinné a nevadilo ani, že pršelo. Pilo se, diskutovalo se i smálo, poslouchala se CM, 
tancovalo se i zpívalo. Bohužel i tato pohádka měla svůj konec a tak nezbylo nic jiného, než 
napnout své síly na poslední zahrádkářský dobrovolný počin v tomto roce. Tj. zhotovení 
adventních věnců. Popravdě při jejich zrodu se vystřídaly snad všechny emoce. Od 
bezradnosti, vzteku, ... ,až po smíření, radost a spokojenost z finální verze. Ty poslední tři 
bychom samozřejmě přáli všem občanům Vnorov, kteří nejen kolem něj budou procházet, 
ale opravdu všem a ještě doplníme hlavně ve zdraví, lásce, klidu a celkové spokojenosti.

Pěkné Vánoce a šťastný nový rok Vám přejí vnorovští zahrádkáři!

Místní knihovna
Knihovna je místem setkávání napříč všemi generacemi, všech povolání i názorů. Každý si 
tu může vybrat to své. Je jedno zda dítě, mladistvý, dospělý. Jedno zda žena či muž. Všichni 
si zde můžou vybrat jakýkoliv literární žánr. Z cca 10 500 ks knižních svazků si myslím, že 
se už dá něco vybrat. A pak jsou tu ještě akce pro veřejnost. Besedy s dětmi na různé téma i 
nebo např. Trénování paměti pro seniory, které jsou velice oblíbené. Nebo občas je k 
dispozici i cestopisná nebo i jinak zaměřená přednáška. Nebojte se těchto možností využívat, 
je to přeci jen a jen pro vás a škoda toho (v kór tak předražené době) nevyužívat. Přeci jen se 
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od nepaměti lidé sdružovali do tlup (skupin), aby v jakékoliv době přežili. Ať již kvůli stravě 
(lov mamutů), bydlení (jeskyně, stavění chýší), odívání, cestování, a mnoho jiného. Tyto 
věci si dále sdělovali mezi sebou, posléze zaznamenávali na rozmanité materiály, aby další 
potomci věděli co, jak, kde, kdy, proč. Nebo vzpomeňme na ještě nedávné stoličky před 
domy na kterých se též rozumovalo. Dnes je jiná doba. Proč? Proč stále nestíháme? Někdy 
mě udivuje, když maminka přijde s dítětem do knihovny a řekne mu: Něco si rychle vyber a 
pojďme. (V překladu myšleno: Vyber si rychle "něco" tenkého, s velikými písmeny a mnoha 
obrázky na zpracování školního referátu a pojď.) Říkám si proč si nevybere též něco 
pěkného ke čtení? Proč rychle? A těch "proč" je samozřejmě více. Jasně, ta žena přijde třeba 
z práce, musí navařit, vyprat, zkontrolovat dětem úkoly, nakoupit, uklidit, a zastat mnoho 
dalších povinností. Přesto si myslím, že by mohla zvolnit a myslet i trochu "sobecky" na 
sebe a někdy si najít čas na pár pěkných chvil třeba i s knížkou. A to se týká každého. 
Trochu zpomalit, věci nehrotit, usmát se, občas prohodit pár slov s blízkými i neznámými 
lidmi, občas se hecnout a vytáhnout paty ze své komfortní zóny. Jedno zda na zmíněné 
přednášky či výstavy, návštěvy, filmy, ... Lidi, kteří tyto aktivity pořádají, tomu věnují zajisté 
dost svého času a potěšila by je jakákoliv odezva. Zda se akce líbí nebo něco příště udělat 
jinak. Není prostě dobré, když se lidé uzavřou doma a po nich potopa. Osobně vidím chaos v 
tom, že se vše jede na rychlost i shon po všem možném, ....ale to bych se opakovala. Prostě 
vraťme se ke zklidnění. Nejen v čase vánočním, ale celkově duševním... a třeba i občas s 
knížkou v ruce :­)...po celý nový rok.

Vaše knihovnice

RETRO VZPOMÍNKA ﴾1969 – 1973﴿
50 let (1973 – 2023)

V letošním roce jsme si připomněli historicky první postup do krajských soutěží, od kterého 
uběhlo „pouhých“ 50 let. Co tomu předcházelo? Vše začalo vlastně postupem do okresního 
přeboru v letech 1968 – 1969, který jsme začali vítězstvím 2:1 nad Vracovem. Jinak jsme se 
umísťovali na 4. až 5. místě v tabulce  a v ročníku 1972 – 1973 jsme to korunovali konečně 
vítězstvím v celé soutěži. 

Jen namátkou tehdejší širší kádr:

   Studnička Karel                      Ondrovčík František                   Slavík  Antonín 

   Motyčka Pavel    Ryba Jiří + Mráka Petr

   Studnička Bohuš  3 bratři Studénkovi   Žák Miroslav

+ Slovák Pavel   (František, Jan, Josef) + Vajdík Jan

+ Kuryviál Josef + Trojek Pavel   Michálek Ant. ­ trenér

   Břečka Pavel Svoboda Miroslav   Sovka Jan

+ Vítek Josef  Všetula Miroslav + Rakšany Zdeněk

   Berka Jan    Břečka Josef             + Laga Rostislav
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   Mach Jan Bačík František

+ Pelucha Jan + Šmach Karel

Třetina z nich už nejsou mezi námi, tak alespoň touto cestou jim vzdáváme hold a děkujeme.

O našem postupu rozhodl až poslední zápas doma s Miloticemi, kterým stačila i remíza. 
Hosté vedli brankou střelce Lungy, domácí ještě do poločasu vyrovnali gólem střelce 
Vajdíka. Vítěznou a postupovou trefu obstaral domácím jejich nejlepší střelec Mráka Petr 5 
minut před koncem hlavou po rohovém kopu. Utkání i přes nepříznivé počasí sledovalo 
1200 diváků.

Pro osvěžení paměti tehdejší sestava: Motyčka, Kuryviál, Slovák, Vítek, Břečka, Ryba, 
Studénka František, Studénka Josef, Žák, Mráka, Vajdík.

První zápas v soutěži I.B třídy jsme sehráli v Hruškách na Břeclavsku a prohráli jsme 3:6, 
i když poločas jsme vedli 3:1. Ale to už je jiná kapitola!

To  jsou Ti, kteří se zasloužili o historicky první postup do krajských soutěží. Chybí Břečka 
Pavel a Žák Miroslav a zároveň Ti, co bohužel už nejsou mezi námi ­ Kuryviál Josef, Slovák 
Pavel, Vítek Josef, Vajdík Jan, Mráka Petr.

Stojící zleva: Michálek Antonín, Studénka František, Motyčka Pavel, Studnička Karel, Ryba 
Jiří, Slavík Antonín, Ondrovčík František, Studénka Josef, Svoboda Miroslav.

Klečící zleva: Studnička Slávek a Studénka Jan.
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Vnorovy v novém „kabátu“.
Vážení spoluobčané,

v letošním roce jsme se rozhodli vylepšit a zmodernizovat online prostředí našich webových 
stránek. Vše je téměř hotovo, a proto si můžete poznamenat datum 20. 12. 2023. V tento den 
dojde ke spuštění nového webu, na Vám již známé adrese: www.vnorovy.cz. Doufáme, že 
nové stránky pro Vás budou uživatelsky přívětivější a přehlednější. Také se zde objeví úplně 
nové funkce (mobilní aplikace, interaktivní kalendář, univerzální formulář atd.), které 
přispějí ke vzájemnému zlepšení komunikace. Věřím, že se Vám nové webové prostředí 
zalíbí a budete jej plně využívat. Jde o malý předvánoční dárek pro nás všechny.

Zároveň mi dovolte, abych Vám do nadcházejících dnů popřál příjemné prožití Vánočních 
svátků v přítomnosti nejbližších, pevné zdraví a spoustu elánu a sil do nového roku.

Mgr. Luděk Machynka, místostarosta

SVATOALŽBĚTSKÉ HODY 
„Jsou to největší svátky v roce, neboť trvají od neděle až do čtvrtka. Neděle 
a pondělí jsou dni nejslavnější...Nejlepší hody jsou na podzim, kdy je všeho 
dost. Je po práci, komora je plná, ve sklepě víno a slivovice...Dědina sa 
obleče do svátečního roucha...Domy jsou obíleny a obrovnány...Kostel je 
vyčištěný a ozdobený, všecko se třpytí, a zvláště hlavní oltář je v plném 
lesku...Za stárka se volí obyčejně šohaji silní, bohatí a fešní...Dříve bývali 
čtyři, dnes stačí už jen dva..."
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Takto naše svatoalžbětské hody popisoval vnorovský rodák František Zýbal ve své sbírce 
Strýček Pleva. I když se toho za ta léta spoustu změnilo a hody se v současnosti ve všem 
neshodují se Zýbalovým popisem, jsme velmi vděční za to, že se nám daří uchovávat 
hodové tradice a předávat je dalším generacím. 
Letošní hody se opět nesly v lesku a radosti, a to hlavně díky stárce Viktorii Gazárkové a 
stárkovi Janu Pavkovi, kteří se tohoto nelehkého úkolu zhostili. „Mohli zme sa veselit a 
s celů dědinů hody oslavit!“ Za to patří stárkům a jejich rodinám obrovské poděkování! 
Dále bychom rádi poděkovali obci Vnorovy, která nás už léta finančně podporuje a vždy nás 
na hody vřele přivítá! Nesmíme opomenout také vnorovskou farnost v čele s P. Petrem 
Hofírkem, který u nás sice nepůsobí dlouho, přesto je neoddělitelnou součástí naší farní 
rodiny a krojované chasy. Stárky a celý hodový průvod přivítal na faře v kroji, čehož si 
nesmírně vážíme. 

Tradiční svatoalžbětské hody by se ale samozřejmě neobešly bez krojované chasy, která již 
několik let je hlavním pořadatelem. Od září pilně trénovala, aby potěšila znorovská srdéčka 
zpěvem a tancem! Letos poprvé se k ní přidala také znorovská chasička, kterou tvoří více 
než dvacet dětí do dvanácti let, které se scházely každou sobotu na výuku tance! I vám, děti, 

z  celého srdce děkujeme, že jste se k nám přidaly a krásně tancovaly a zpívaly! Za nácviky 
a organizaci chasičky během průvodu vděčíme Magdaléně Čajkové a Kateřině Břečkové, 
které děti naučily nejen lidové písně a tance, ale hlavně jim předaly lásku k našim tradicím. 
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Za celou organizaci hodů, ale i všech akcí a zkoušek během roku vděčíme našemu 
předsedovi Michalu Kuchaříkovi a výkonnému výboru chasy. Obrovské poděkování náleží 
také hasičům, bez kterých by se hodový průvod neobešel! Děkujeme také všem, kteří nás 
finančně i jakýmkoliv jiným způsobem podporují!

Ačkoliv se může zdát, že aktivita naší chasy je spjata pouze s organizací hodů, rádi se 
scházíme i během roku. 

Hned po hodech začínáme zkoušet českou nebo moravskou besedu, kterou tancujeme 
v lednu v rámci předtančení na „Znorovském plese.“ Letos jsme se vydali reprezentovat 
dědinu také na krojový ples do Hodonína, kde jsme si besedu znovu zatancovali. 
V předvečer prvního máje jsme uspořádali venkovní posezení u máje s názvem „Májový 
večer,“ který si užily všechny generace. V létě jsme chasu opět reprezentovali na přespolních 
hodech a od září už začal zase maraton příprav na ty naše! 

V krojích se setkáváme také při různých liturgických slavnostech, jako je Boží Tělo nebo 
dožínky. Letos krojovaná chasa vyprovodila také otce Josefa Jelínka na cestu do nové 
farnosti.

Doufáme, že i v roce 2024 nám budou kroje a tradice dělat radost! Těšíme se na milá 
setkání!

Za Znorovskou chasu Kristýna Kuchaříková

PŘEDVÁNOČNÍ ZAMYŠLENÍ OTCE PETRA
Začnu to své předvánoční zamyšlení trochu netradičně. Skoro by se dalo říct 
„nevánočně“ či dokonce „neadventně“. Všichni víme, že čas plyne pořád stejně. 
Minuta má pořád 60 vteřin. Den má 24 hodin a rok 365 dnů. Ano, takový je čas 
tady na zemi. Plyne a nemůžeme ho zastavit. Ale současně máme zkušenost, že 
se nám ten čas někdy tak pomalu „vleče“ a jindy tak neúprosně „letí“.  A přitom 
bychom si to někdy přáli, aby to bylo obráceně. V krásných okamžicích, aby se 
čas zpomalil a v nepříjemných situacích, aby se zrychlil. Ale čas má ještě jednu 
zajímavou vlastnost. Závisí na něm střídání opakujících se svátků. Většinou 

s roční pravidelností. Ať už se jedná o narozeniny, svátky, výročí, ale také například vánoce 
či velikonoce. S železnou pravidelností je 24. prosince každého roku Štědrý den. Možná by 
si mnozí lidé přáli právě na Štědrý den zastavit čas. Chtěli by tu vánoční pohodu, štěstí a 
blahobyt (vždyť se jedná o štědrý den ve všech směrech) udržet aspoň několik dnů či týdnů. 
Ale přejde pár dnů a lidé musí opět do práce, do každodenních povinností a všedních dnů. A 
„kouzlo vánoc“ je pryč. 

Křesťané jsou realisté a současně idealisté. Jak napsal G. K. Chesterton: „Stojí pevně 
nohama na zemi, ale hlavu mají v nebi.“ Moc dobře ví, že čas se o vánocích nezastaví, ale že 
plyne stále dál. Slavnostní chvíle skončí a bude pokračovat život „obyčejným“ způsobem. (I 
když vlastně život nikdy nemůže být „obyčejný“, protože je to zázrak.) A proto křesťané 
kladou důraz na přípravu na vánoce. Uvědomují si, že chtějí­li dobře prožít „okamžik“ 
vánoc, tak je potřeba dobře prožít „dobu“ adventu. I svět se snaží jaksi na vánoce připravit. 
Ale spíše tím, že se snaží s předstihem „navodit vánoční náladu“. Proto znějí v době 



adventní koledy a vánoční výzdoba už září v ulicích a obchodech. Křesťané se na vánoce 
připravují jinak. Církev chce křesťany „povzbudit k přemýšlení“.  Je třeba rozjímat o setkání 
s Pánem tváří v tvář na konci mého života. Vánoce přijdou a odejdou, ale setkání s Pánem na 
konci mého života pro mne ukončí i „běh času“ a „začne věčnost“. Když promarníme 
sváteční chvíle vánoc, tak máme naději, že se dočkáme dalších za rok. Ale když promarníme 
setkání s Pánem v okamžiku smrti, tak ztratíme možnost to napravit. Protože věčnost není 
rytmické opakování času, ale definitivní rozhodnutí být nebo nebýt s Bohem. 

Vánoce jsou oslavou Kristova narození a svátkem rodiny. Pro nevěřící zůstává jenom ten 
svátek rodiny. Což samozřejmě není málo. K podstatě rodiny patří to, že členové chtějí být 
spolu. Mnozí již zakusili, jak bolestné jsou vánoce, když někdo v tom roce zemře a už není u 
vánočního stolu. Jsou lidé, kteří vánoce prožívají v depresi právě proto, že nemohou být již s 
tím, kterého jim smrt vzala. Tak bychom rádi byli „pořád“ spolu, i když smrt rodinu rozdělí. 
A právě tady dává odpověď Kristovo poselství. Ježíš se proto narodil a proto za nás zemřel, 
aby nás ani smrt „nerozdělila“. Kristovo narození je začátek tohoto radostného poselství. 
Takto prožít vánoce znamená zakusit opravdovou radost. 

Že to mé předvánoční zamyšlení nebylo moc idylické? No to proto, že o vánocích jde 
opravdu víc než jen o idylku a štědře prostřený stůl. Samozřejmě, že vám všem ze srdce 
přeji, abyste se svou rodinou zakusili pohodu vánoc. Ale také bych si přál, abyste se trochu 
více zamysleli nad svým životem a nad svými vztahy k nejbližším. Abyste se zamysleli nad 
poselstvím vánoc, které překračuje nejen čas slavnostních chvil ale také čas našeho 
pozemského života. Zkrátka vám přeji, abyste byli nejen nohama na zemi, ale měli svou 
hlavu v nebi. 

Požehnané svátky vánoční vám přeje a vyprošuje P. Petr Hofírek, farář
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Výpis usnesení  z 6. zasedání zastupitelstva obce
Zastupitelstvo obce Vnorovy na svém zasedání dne 4.12.2023

schválilo:

    • ověřovateli zápisu Mgr. Magdalénu Čajkovou a p. Josefa Korvase (Pro 12, Proti 0, 
Zdrželi se 1)

    • následující program 6. zasedání zastupitelstva obce:

1.  Zahájení

2.  Technický bod (určení zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu, schválení programu 

      jednání)

3.  Záměr revitalizace Véšky – projekt ŘVC

4.  Majetkové záležitosti:

     a) bezúplatný převod pozemku p.č. 525/8 k.ú. Lidéřovice na Moravě (UZSVM)

     b) žádost o odkoupení pozemku p.č. 501 a 499 k.ú. Lidéřovice na Moravě (Za 

zborem)

     c) úplatný a bezúplatný převod pozemku p.č. 826 od SPÚ

     d) žádost o prodej pozemku p.č. 1118 o výměře 152m2 k.ú. Lidéřovice na Moravě

     e) koupě pozemků pod cestami a chodníkem, Májová ul. P.č. 1566/26, 1566/60,

1566/59 (chodník, cesta, zeleň)

f) záměr prodeje části pozemku p.č. 840 k.ú. Vnorovy

5.  Nové OZV

6.  Žádost o příspěvek na demolici – nové projednání

7.  Rozpočtové opatření č. 7/2023 schválené radou
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8.  Rozpočtové opatření č. 8/2023

9.  Financování sociálních služeb 2024

10.VP smlouvy nad 50 tisíc

11. Návrh rozpočtu obce na rok 2024 

12. Návrh střednědobého výhledu 2025 ­ 2026

13. Návrh rozpočtu sociálního fondu 2024

14. Různé – studie TS, termíny ZO 2024

15. Diskuse

16. Závěr

Výsledek hlasování: (Pro 13, Proti0, Zdrželi se 0)

• Smlouvu o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci s omezujícími 
podmínkami a o zřízení věcného práva č. UZSVM/BHO/9333/2023­BHOM pro 
pozemek p.č. 525/8 v obci Vnorovy a k.ú. Lidéřovice na Moravě. (Pro 14, Proti 0, 
Zdrželi se 0)

• prodej pozemku p.č. 499 o výměře 452 m2 k.ú. Lidéřovice na Moravě panu A. T., 
bytem XXX, Vnorovy za cenu 200 Kč/m2 (Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 1)

• prodej pozemku p.č. 501 o výměře 484 m2 k.ú. Lidéřovice na Moravě paní M. Š., 
bytem XXX, Vnorovy za cenu 200 Kč/m2. (Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 1)

• koupi pozemků p.č. 1566/26 o výměře 88m2, p.č. 1566/59 o výměře 68m2, p.č. 
1566/60 o výměře 22m2 všechny v k.ú. Vnorovy od pana J. S., XXX, Vnorovy za cenu 
200 Kč/m2. (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• záměr prodeje části pozemku p.č. 840 v k.ú. Vnorovy, na kterém bude stát trafostanice 
v rámci stavby „Vnorovy obnova NN a TS Spinek“.  (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• poskytnutí dotace ve výši 83 465 Kč na demolici starého rodinného domu  č.p. 82 
v k.ú. Vnorovy s následným postavením nového rodinného domu dle Dotačního 
programu obce Vnorovy pro poskytnutí dotace na demolici RD pro Ing. M. J., XXX, 
Vnorovy a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. (Pro 14, Proti 0, 
Zdrželi se 0)

• rozpočtové opatření č. 8/2023 (viz. příloha č. 4). (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• finanční spoluúčast obce na financování sociálních služeb ve správním obvodu obce s 
rozšířenou působností Veselí nad Moravou na rok 2024 v maximální výši 586 780 Kč. 
Spoluúčast bude realizována za podmínky, že služby získají Pověření k poskytování 
služeb obecného hospodářského zájmu v Jihomoravském kraji na rok 2024 a budou v 
Základní síti sociálních služeb ve správním obvodu ORP Veselí nad Moravou na rok 
2024. (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• dotaci  a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace pro  FK Agro Vnorovy, 
z.s. ve výši 400 000 Kč  na rok 2024.  (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• dotaci  a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace pro  Atletický klub 
Vnorovy, z.s.  ve výši 120 000 Kč  na rok 2024. (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)
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• dotaci  a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace pro  Tenisový klub 
Vnorovy z.s. ve výši 115 000 Kč  na rok 2024. (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• dotaci  a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace pro  SH ČMS ­ SDH 
Vnorovy ve výši 190 000 Kč  na rok 2024. (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• dotaci  a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace pro  Římskokatolická 
farnost Vnorovy ve výši 250 000 Kč  na rok 2024. (Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 3)

• dotaci  a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace pro  Soubor lidových 
písní a tanců Spinek z.s. ve výši 75 000 Kč  na rok 2024. (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• dotaci  a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace pro  Vnorovská farní 
mládež, z.s. ve výši 60.000,­ Kč  na rok 2024. 

• rozpočet Obce Vnorovy na rok 2024 (viz. příloha č.5). (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• návrh střednědobého rozpočtového výhledu 2024 ­ 2025 (viz. příloha č. 6). (Pro 14, 
Proti 0, Zdrželi se 0)

souhlasí:

• se smlouvu o úplatném a bezúplatném převodu pozemku p.č. 826 v k.ú. Vnorovy (dle 
GP č. 1188­135/2023 pozemky p.č. 826/1 a 826/2). (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

vydává:

• obecně závaznou vyhlášku č. 1/2023 o stanovení obecního systému odpadového 
hospodářství. (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• obecně závaznou vyhlášku č. 2/2023 o místním poplatku za obecní systém odpadového 
hospodářství. (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• obecně závaznou vyhlášku č. 3/2023 o místním poplatku za užívání veřejného 
prostranství. (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• obecně závaznou vyhlášku č. 4/2023, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na 
veřejném prostranství v obci Vnorovy. (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• obecně závaznou vyhlášku č. 5/2023, kterou se stanovují podmínky pro spalování 
suchých rostlinných materiálů v obci Vnorovy. (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• obecně závaznou vyhlášku č. 6/2023 o místním poplatku z pobytu včetně navržené 
změny. (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

Neschválená usnesení:

prodej pozemku p.č. 1118 o výměře 152m2 k.ú. Lidéřovice na Moravě pro pana M. K., 
XXX, Vnorovy.
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Změny na hřbitově 
Na hřbitově byla v tomto roce zahájena výstavba nových hrobových míst ve spodní části 
pozemku. Bude zde vybudováno 50 nových dvojhrobů, 8 jednohrobů a 34 urnových hrobů. 
Do středu této části hřbitova bude přemístěn kříž nacházející se u brány a vznikne zde větší 
plocha vhodná např. pro bohoslužby.

Vzhledem k počasí bylo dokončení díla posunuto nejpozději do konce měsíce května 2024.

Po předání díla bude možné si nová hrobová místa pronajmout. 

V horní části hřbitova, na levé straně za vstupní branou byla postavena zeď s urnovými 
schránkami (tzv. kolumbária). Tyto je možné si pronajímat už nyní. Pronájem místa je vždy 
na dobu 10 let a prodlužuje se vždy po novém pohřbení na tuto dobu. Ceník je v současnosti 
nastaven takto (ceny za 10 let):

Jednohrob 800 Kč, dvojhrob 1500 Kč, kolumbárium 600 Kč, urnový hrob 600 Kč                  
Za pořízení: jednohrob 3000 Kč, dvojhrob 6000 Kč, urnový hrob a kolumbárium po 1500 
Kč.  
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